ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

«О внесении изменений в «Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево».
Место и время проведения публичных слушаний: с Супонево, ул. Комсомольская д. 110   Брянского района, Брянской области    30.01.2014  в 15 часов 00 мин.                                                                                             
Присутствует:  32  человека.
      Граждане, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в Супоневской сельской администрации, опубликованию не подлежит.
Предмет слушаний:
 Рассмотрение проекта нормативно правового акта «О внесении изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево.

 Порядок проведения публичных слушаний:

1. Выступление главы Супоневского сельского поселения Рыбакова В.И.

2. Выступление эксперта - ведущего специалиста Супоневской сельской администрации Тихонова Е.Л.  по представленному проекту   внесения изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступало.

      Глава Супоневского сельского поселения В.И.Рыбаков открыл слушания по рассмотрению проекта нормативно правового акта «О внесении изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево, который доложил, что основание внесения изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево являются паводковые явления 2013 года, в результате которых  часть ул. Набережной и ул. Московской попала в зону затопления и подтопления, а также писем Департамента строительства и архитектуры Брянской области, Министерства регионального развития Российской Федерации которые указывают на ограничительные меры по использованию территорий в зонах возможного затопления в рамках действующего законодательства, в которых указана необходимость учета запрета строительство капитальных зданий, строений и сооружений.
Слушали:  эксперта - ведущего специалиста Супоневской сельской администрации Тихонову Е.Л., которая ознакомила участников публичных слушаний с предложения вынесенными на обсуждение и разъяснила, что генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного  развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирование среды жизнедеятельности, направления и границы развития территорий поселений, городских округов, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко - культурного  наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.
Основная часть проекта изменений в Генеральный план включает с себя графические материалы в виде карт (схем) планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения и текстовые материалы в форме положений о территориальном планировании. Вопрос вынесенный на публичные слушания связан с рекомендациями Министерства регионального развития в связи с катастрофическими последствиями паводка в Дальневосточном регионе в 2013 году и касается территорий поселений подвергающихся затоплению или подтоплению.  В Супоневском сельском поселении - это район ул. Набережная с. Супонево. 
       Выступили:
Артикуленко Е.Г., Фараонов В.В., Емельяненко И.Т., Романенко С.Н., Камасина В.В., Туманов С.В., Гирин С.В.
В выступлениях высказывались различные мнения относительно вопроса выдвинутого на обсуждение. 

По результатам обсуждения на голосование поставлен вопрос «Рекомендовать Супоневскому сельскому совету народных депутатов внести изменения в  существующий «Генеральный план Супоневского сельского поселения» и ПЗЗ в части территории застройки индивидуальными жилыми домами ТЖ1 на зону сельскохозяйственных угодий ТС1 без права застройки в районе ул. Набережная с. Супонево»
Результаты голосования

ЗА                                  -     15

ПРОТИВ                      -     11

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ     -     2
НЕ ГОЛОСОВАЛИ   -     4
По результатам голосования большинством голосов  выдвинутое предложение поддержано.
Глава Супоневского

сельского поселения                                                                               В.И. Рыбаков.

