   ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ
по решению Супоневского сельского Совета народных депутатов от 19.06.2018г. № 3-29-4 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план  и  Правила землепользования и застройки Супоневского сельского поселения»
с. Супонево                                                          18.07.2018 г.        16-00ч.

Зарегистрировано:  7 человек.

Выступили:   председательствующий на публичных слушаниях Рыбаков В,И. глава Супоневского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Пиганова Л.В.

Эксперт публичных слушаний – специалист Супоневской администрации – Жучкова С.В.

    Присутствовало  7 чел. – депутаты Супоневского сельского Совета и жители сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Внесение изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения и Правила землепользования и застройки территории Супоневского сельского поселения в части изменения вида разрешенного использования следующих участков:
    - Установление территориальной зоны ТЖ-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) вместо территориальной зоны ТОД-2 (зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02: 0160606:49.

   - Установление территориальной зоны ТЖ-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) вместо территориальной зоны ТОД-2 (зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02: 0160606:58.

               2. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 32:02:0171903:51, площадью 566 кв.м, для строительства индивидуального жилого дома, с. Супонево, сдт «Дубрава», уч. 235. 
1. По вопросу1   слушали  специалиста Супоневского сельского поселения Жучкову С.В.

Она доложила, что в связи с обращением граждан Супоневского сельского поселения в Брянскую районную администрацию градостроительная комиссия направила материалы о проведении публичных слушаний в Супоневскую сельскую администрацию.

Гр. Барсуков Л.А. обратился с просьбой разрешить внести изменения в Генеральный план  и ПЗЗ Супоневского сельского поселения в части установления территориальной зоны ТЖ-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) вместо территориальной зоны ТОД-2 (зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 32:02:01600606:49 и 32:02:0160606:58.

Слушали:  Барсукова Л.А. Он пояснил, что данные земельные участки находятся в массиве жилой застройки, но при разработке Генплан Супоневского сельского поселения участки по ошибке проектировщиков оказались в промышленной зоне.
Председательствующий: кто за то, чтобы рекомендовать градостроительной комиссии Брянской районной администрации внести изменения в Генплан Супоневского сельского поселения в части установления территориальной зоны ТЖ-1 (зона застройки индивидуальными жилыми домами) вместо территориальной зоны ТОД-2  (зона размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения) в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 32:02: 0160606:49 и 32:02:0160606:58.
Голосовали - Единогласно
2. По вопросу 2 слушали  специалиста Супоневского сельского поселения Жучкову С.В.

Гр. Кулешов С.С. обратился в администрацию Брянского района с просьбой предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – уменьшение минимальных отступов от границ земельного участка со стороны уч. 3А по ул. Цветочной с 3.00 м до 1.00 м.

Кулешов С.С. провел работы по подготовке рабочего проекта, подготовленного ООО «Перспектива», согласно которого отклонение заключается в уменьшении минимальных отступов от границ земельного участка с кадастровым номером 32:02:0171903:51 со стороны земельного участка 3А по ул. Цветочной с 3.00м до 1.00м.  При этом нормативные противопожарные разрывы между соседними зданиями (сооружениями) соблюдаются.

Слушали: Карнакова А.В. - собственника земельного участка 3А по ул.Цветочной. Он пояснил, что его строения находятся на отдаленном расстоянии от земельного участка с кадастровым номером 32:02:0171903:51 и что возражений с его стороны по поводу уменьшения минимальных отступов, не имеется.
Председательствующий: кто за то, чтобы рекомендовать градостроительной комиссии Брянской районной администрации разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Кулешова С.С..
Голосовали – Единогласно
Председательствующий: повестка слушаний исчерпана, слушания объявляются закрытыми.
Председательствующий                                                              В.И. Рыбаков
Секретарь                                                                                                                   Л.В. Пиганова
