   ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ

по  постановлению Супоневского сельского поселения «О назначении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Генеральный план  и  Правила землепользования и застройки Супоневского сельского поселения»

с. Супонево                                                          13.06.2018 г.        16-00ч.
Зарегистрировано:  13 человек.

Выступили:   председательствующий на публичных слушаниях Рыбаков В,И. глава Супоневского сельского поселения.

Секретарь публичных слушаний: Пиганова Л.В.
Эксперт публичных слушаний – специалист Супоневской администрации – Жучкова С.В.

    Присутствовало  13 чел. – депутаты Супоневского сельского Совета и жители сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

     О внесении изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения и Правила землепользования и застройки территории Супоневского сельского поселения в части изменения вида разрешенного использования следующих участков:

1. Внесение изменений в Генеральный план  и ПЗЗ Супоневского сельского поселения в части установления территориальной зоны ТП-1 (производственная зона с размещением предприятий IV и V классов опасности)вместо территориальной зоны ТС-1  ( зона сельскохозяйственных угодий) и ТОД-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения с включением жилой застройки) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02: 0160104:11.
2. Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – предельно-максимальных размеров образуемого земельного участка площадью 1917 кв. метров, для ведения личного подсобного хозяйства участка с кадастровым номером 32:02:0160501:158.
1. По вопросу1   слушали  зам главы Супоневского сельского поселения Артикуленко  Е.Г.
Он доложил, что в связи с обращением граждан Супоневского сельского поселения в Брянскую районную администрацию градостроительная комиссия направила материалы о проведении публичных слушаний в Супоневскую сельскую администрацию.

Гр. Шкурко А.В. обратился с просьбой разрешить внести изменения в Генеральный план  и ПЗЗ Супоневского сельского поселения в части установления территориальной зоны ТП-1 (производственная зона с размещением предприятий IV и V классов опасности)вместо территориальной зоны ТС-1  ( зона сельскохозяйственных угодий) и ТОД-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения с включением жилой застройки) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02: 0160104:11.
Слушали:  Гришина А.В. - сособственника гр. Шкурко А.В. Он пояснил , что участок приобретался для промцелей, но при разработке Генплан Супоневского сельского поселения участок по ошибке проектировщиков оказался в двух зонах.
Председательствующий: кто за то, чтобы рекомендовать градостроительной комиссии Брянской районной администрации внести изменения в Генплан Супоневского сельского поселения в части установления территориальной зоны ТП-1 (производственная зона с размещением предприятий IV и V классов опасности)вместо территориальной зоны ТС-1  ( зона сельскохозяйственных угодий) и ТОД-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения с включением жилой застройки) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02: 0160104:11.
Голосовали - Единогласно

2. По вопросу 2 слушали  зам главы Супоневского сельского поселения Артикуленко  Е.Г.

Гр. Пономаренко Н.И. обратилась в администрацию Брянского района с просьбой предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства – предельно-максимальных размеров образуемого земельного участка площадью 1917 кв. метров, для ведения личного подсобного хозяйства.
Пономаренко Н.И. проводит кадастровые работы по образованию земельного участка путем переаспределения земельных участков с кадастровым номером 32:02:0160501:158 и земельного участка находящегося в муниципальной собственности. В результате образуется земельный участок площадью 1917 кв.м., что превышает установленную предельную норму на 417 кв.м.

Председательствующий: кто за то, чтобы рекомендовать градостроительной комиссии Брянской районной администрации разрешить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства Пономаревой Н.И.
Голосовали – Единогласно
Председательствующий: повестка слушаний исчерпана, слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                              В.И. Рыбаков
Секретарь                                                                                                                   Л.В. Пиганова
