   ПРОТОКОЛ 

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ
по  решению Супоневского сельского Совета народных депутатов от 27.04.2018г. № 3-27-2 «О назначении публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и ПЗЗ Супоневского сельского поселения»
с. Супонево                                                          11.05.2018г.        16-00ч.

Зарегистрировано:  40 человек.

Выступили:   председательствующий на публичных слушаниях Рыбаков В,И. глава Супоневского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний: Жучкова С.В.

Эксперт публичных слушаний – юрисконсульт Супоневской администрации – Васина И.А.

    Присутствовало  40 чел. – депутаты Супоневского сельского Совета и жители сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

     О внесении изменений в Генеральный план Супоневского сельского поселения и Правила землепользования и застройки территории Супоневского сельского поселения по вопросам:

1. Установление территориальной зоны ТП-1 (производственная зона с размещением предприятий IV и V классов опасности) вместо территориальной зоны ТС-1 (зона сельхозугодий) и ТОД-1 (зона делового, общественного и коммерческого назначения с включением жилой застройки) в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02:0160104:11 — обращение гр. Шкурко А.В.

2. Установление территориальной зоны ТЖ-1 вместо территориальной зоны ТЖ-2 в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02:0160407:123, обращение гр. Шишкуновой Т.Е.

3. Установление публичного сервитута по земельным участкам номер: 706, 707, 116, 690, 689, 121, расположенных в кадастровом квартале 32:02:0160104, и земельного участка номер 133, расположенного в кадастровом квартале 32:02:0160221 для прокладки теплотрассы, обращение директора ООО «Рубин» Коврыжко С.П.
1. По вопросу1   слушали  главу Супоневского сельского поселения Рыбакова В.И.

  Он доложил, что в связи с обращением граждан Супоневского сельского поселения в Брянскую районную администрацию градостроительная комиссия направила материалы о проведении публичных слушаний в Супоневскую сельскую администрацию.

    У эксперта публичных слушаний были вопросы по оплате земельного налога к гр. Шкурко А.В.

Гр. Шкурко А.В. на публичных слушаниях отсутствовал, хотя был оповещен должным образом.
Председательствующий: предложил перенести по данному вопросу публичные слушания.
Голосовали - Единогласно
2. По вопросу 2 слушали  главу Супоневского сельского поселения Рыбакова В.И.

Гр. Шишкунова Т.Е. обратились с просьбой установить территориальную зону ТЖ-1 вместо территориальной зоны ТЖ-2 в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02:0160407:123 для строительства жилого дома.
Председательствующий: «Кто за то, чтобы рекомендовать градостроительной комиссии Брянской районной администрации  установить территориальную зону ТЖ-1 вместо территориальной зоны ТЖ-2 в отношении земельного участка с кадастровым номером 32:02:0160407:123  Шишкуновой Т.Е.?»
Голосовали – Единогласно

3. По вопросу 3 слушали главу Супоневского сельского поселения Рыбакова В.И.
      Директор ООО «Рубин» Коврыжко С.П. обратился в администрацию Брянского района о принадлежности на праве собственности сооружения коммунального хозяйства: теплотрасса протяженностью 2154 кв.м. И водопровод протяженностью 1166 м, расположенные по адресу: Брянская обл., Брянский район, с. Супонево.

По данным сооружениям подается тепловая энергия и горячее водоснабжение на микрорайон «Телецентр», детский садик и амбулаторию ЦРБ Брянского района. Данные инженерные сооружения проходят по земельным участкам, принадлежащим разным собственникам.

В связи с отсутствием возможности производить обслуживание инженерных коммуникаций, проходящих по земельному участку, принадлежащему ООО «Лист-плюс», просит провести публичные слушания по вопросу установления публичного сервитута по земельным участкам, указанным в схеме организации сервитута на кадастровом плане территории.

Схемы организации сервитута прилагаются.

Выступил представитель (по доверенности) ФГУП «Охрана» Росгвардии Старшинов А.Е., который не возражал против установления сервитута.

Выступил директор ООО «Водстрой» Сергеев Владимир Александрович (действующий на основании приказа №1 от 10.01.2014г.), который не возражал против установления сервитута.

Выступил собственник земельного участка с кадастровым номером 32:02:0160104:690 (свидетельство о госрегистрации права собственности от 19.04.2016г. АБ №167918) Герасимов Андрей Владимирович, который не возражал против установления сервитута.

Выступил представитель (по доверенности) ООО «Полисервис» Наумчик Светлана Владимировна, которая не возражала против установления сервитута, предложила ООО «Рубин» и ООО «Лист Плюс» урегилировать спор путем соглашения.

Выступил представитель (по доверенности) Горелова Андрея Васильевича и ООО «Лист Плюс» Лысаков Константин Андреевич, который пояснил, что нет препятствий ООО «Рубин» для обслуживания теплотрассы. Он так же пояснил, что ООО «Лист Плюс» и Горелов Андрей Васильевич против установления публичного сервитута.
Председательствующий: кто за то, чтобы установить публичный сервитут по земельным участкам, указанным в схеме организации сервитута на кадастровом плане территории.
Голосовали – за 35 человек, против 3 человека, воздержалось 2 человека.
Председательствующий: повестка слушаний исчерпана, слушания объявляются закрытыми.
Председательствующий                                                              В.И. Рыбаков
Секретарь                                                                                                                   С.В. Жучкова
